Feladat5: rajzolo.asm

Feladat meghatarozasa

Implementalas

Implementalas

A feladat célja bemutatni egy egyszeri
grafikai program segitségével a
kozvetlen memoriacimzést (grafikus
VGA 320*200).

A program a kurzor mozgaté gombok
segitségével folytonos vonalat rajzol
mikdzben figyeli a rajzolasra kijeldlt
tertlet hatarait.
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Pixel:
mov  di, ax

‘/16 bites megoldas \
\7 -

8 bites megoldas
b mendidts S

Code

Start:

Rajz:

x//

Pixel:

Segment

assume CS:Code,
DS:Data, SS:Stack

mov
mov

mov
mov
push

mov
int

mov
mov

pop
xor
mov
push
mov
mul

__bop_

add
jnc
inc

\push

Var:

m -
mov
mov

xor
int

cmp
iz

cmp
iz

cmp
iz

cmp
iz

cmp
iz

jmp

ax, Code
DS, AX

dl, 100
dh, 100
dx

ax, 13h
10h

ax, 0a000h
es, ax

dx

ah, ah
al, dh
dx

bx, 320
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Pixel
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al, 128
es:[di], al
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Program_Vege
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Balra
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Jobbra
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Felfele

ah, 80
Lefele

Var

Balra:
pop dx
dec dl
cmp d, 1
jinc Taroll
jnc Tarol
inc dl
jmp Tarol
;Tarol1:
; push dx
jmp Rajz
Jobbra:
pop dx
inc dl
cmp dl, 250
jc Tarol2
jc Tarol
dec dl
jmp Tarol
:Tarol2:
; push dx
jmp Rajz
Felfele:
pop dx
dec dh
cmp dh, 1
jnc Tarol3
jnc Tarol
inc dh
jmp Tarol
;Tarol3:
push dx
jmp Rajz
Lefele:
pop dx
inc dh
cmp dh, 200
jc Tarol4
jc Tarol
dec dh
jmp Tarol
:Tarol4:
; push dx
jmp Rajz
Tarol:
push dx
jmp Rajz
Program_Vege:
mov ax, 03h
int 10h
pop dx
mov ax, 4c00h
int 21h

Code Ends
Data Segment
Data Ends
Stack Segment
Stack Ends
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Inicializalas

mov
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dh,
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:X koordinata
;Y koordinata
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Uzemmad valtas

mov
int

ax, 13h ;XVIEW hibas!
10h
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mov  ax, 0a000h ;Vide6 Kezd6cim
Inicializalas mov  es, ax :Extra Segmens
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: Pixel =Y *320 + X
Inicializalas Rajz:
pop dx ;dx-ben Y(dh), X(dl) koordinata
xor ah, ah
\ 4 mov  al, dh ;ax-ben Y koordinata
Uzemmaod push dx ;dx mentése, mul utasitas felllirja
valtas mov bx, 320
mul bx ;Y koordinata * 320
pop dx ;dx-ben Y(dh), X(dl) koordinata
v add al, dl ;X koordinata hozzaadasa
Képernyd jnc Pixel
memoria inc ah :van atvitel
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Pixel kirajzolas

Pixel:
push
mov
mov
mov

dx

di, ax

al, 128 ;pixel szine
es:[di], al ;vided

memoariaba beallitia a megfeleld pixel szinét
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ESC?
\ 4 //
cmp al, 27

Inicializalas jz Program_Vege
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cmp ah, 75
Inicializalas jz Balra
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Jobbra?

cmp ah, 77
jz Jobbra
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\4 =
Balra:
Inicializalas pop  dx
dec di
cmp d, 1
v jnc Taroll
Uzemmad Inc di
valtas Taroll:
push dx
jmp Rajz
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” Jobbra:
Inicializalas pop dx
inc di
cmp  dl, 250
v jc Tarol2
Uzemmad dec  dl
valtas Tarol2:
push  dx
jmp Rajz
\ 4
Keperny6 :CTRL + C és CTRL +V a Balra és Jobbra blokk,
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Felfele:

Inicializalas pop dx
dec dh
cmp dh,1

v jnc Tarol3
Uzemmod inc dh
valtas Tarol3:
push  dx
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Szamol és Hatart ellenériz
v
Lefele:
Inicializalas pop dx
inc dh
cmp  dh, 200
v ic Tarol4
Uzemmod dec  dh
valtas Tarol4:
push  dx
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mov

visszaallitasa

pop dx

ax, 03h
int 10h

:Uzemmod
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